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Η ΤτΕ επιβεβαιώνει τη θετική πορεία
του τουρισµού στη ∆υτ. Ελλάδα

θετική πορεία του τουρισµού στη ∆υτική Ελλάδα επιβεβαιώνεται και από τα στοιχεία που έδωσε χθες στη
δηµοσιότητα η Τράπεζα της Ελλάδας για τις ταξιδιωτικές εισπράξεις. Ρίχνοντας µία µατιά στα στοιχεία, φαί-
νεται πως το οικονοµικό αποτύπωµα του τουρισµού στη ∆υτική Ελλάδα έφτασε στα 27,5 εκ. ευρώ για το

πρώτο τρίµηνο του 2023 και στα 80 εκ. ευρώ µέχρι και το δεύτερο τρίµηνο του έτους, για τις κυριότερες χώρες
προέλευσης τουριστών. Τα αντίστοιχα περσινά νούµερα ήσαν, 18,5 εκ. ευρώ (πρώτο τρίµηνο 2022) και 68,3 εκ.
ευρώ (δεύτερο τρίµηνο 2022). Ανεβασµένα όµως είναι και τα νούµερα των εισπράξεων ανά διανυκτέρευση στη
∆υτική Ελλάδα. Ταυτόχρονα πάντως, µία σύγκριση µε άλλες περιφέρειες (που θεωρούνται πιο «τουριστικές») δεί-
χνει ότι η περιοχή µας έχει ακόµα τεράστια περιθώρια βελτίωσης και ανόδου. 

Λόη: «Όχι στα 
οριζόντια µέτρα»
«Η φοροδιαφυγή δεν αντιµετωπί-
ζεται µε οριζόντιο τρόπο που είναι
σε βάρος των αδύναµων ελεύθε-
ρων επαγγελµατιών» επισηµαίνει
η πολιτευτής του ΠΑΣΟΚ, Ολυµπία
Λόη, η οποία βρίσκεται δίπλα στον
αγώνα που δίνουν οι άνθρωποι του
µόχθου και οι επιχειρηµατίες που
προσπαθούν µε νύχια και µε δόν-
τια να επιβιώσουν. 

Σε παρέµβασή της στο Forum Ανά-
πτυξης το Σαββατοκύριακο η κ. Λόη
ανέφερε: « Η Κυβέρνηση πάσχει
από έλλειψη επαφής µε την πραγ-
µατικότητα. Η ακρίβεια παραµένει
πληγή και το εισόδηµα των πολι-
τών ροκανίζεται. 
Η φοροδιαφυγή δεν αντιµετωπίζε-
ται µε οριζόντιο τρόπο και ούτε µε
επιδόµατα που κρατούν στην αβε-
βαιότητα και το φόβο ολόκληρη την
κοινωνία εθίζοντας τους πολίτες σε
µια νέα µορφή «εξάρτησης» χωρίς
µέλλον αφού έτσι συντηρείται ο
πληθωρισµός.
Αυτές οι πολιτικές είναι σίγουρο ότι
δεν µειώνουν τις αδυναµίες του ελ-
ληνικού παραγωγικού µοντέλου». 

Ο Φεβρουάριος µε τα εδώλια...
O Φεβρουάριος του 2024 αναµένεται µε ενδιαφέρον σε δικαστικό επί-
πεδο. Την ηµέρα της γιορτής των ερωτευµένων, όπως µαθαίνουµε, έχει
προσδιοριστεί η εκδίκαση υπόθεσης, που αφορά µήνυση από συνδικαλι-
στή, κατά του Προϊσταµένου του φορέα, στον οποίο εργάζεται για παρά-
βαση καθήκοντος. Η εξέλιξη της υπόθεσης αναµένεται µε ενδιαφέρον!

Το «λευκό» είναι πάντα διαφορετικό 
(και Χριστουγεννιάτικο)
Με την εορταστική περίοδο των Χριστουγέννων να είναι πλέον ορατή (σε
έναν µήνα) και τα γραφεία ταξιδίων να έχουν ξεκινήσει να προγραµµατί-
ζουν ταξίδια και αποδράσεις σε πολλές περιοχές της χώρας που αποτε-
λούν χειµερινούς προορισµούς, εκείνο µάλλον που ακόµα λείπει είναι το...
χειµωνιάτικο σκηνικό, δηλαδή οι χιονισµένες βουνοπλαγιές και η λει-
τουργία των χιονοδροµικών κέντρων.  Αυτό περιµένουν εξάλλου, πώς και
πώς, και οι επαγγελµατίες των περιοχών αυτών, όπως είναι για την πε-
ριοχή µας, τα Καλάβρυτα. Είναι βέβαιο πως η επισκεψιµότητα θα αυξηθεί
την εορταστική περίοδο στα ορεινά, ωστόσο είναι πάντα διαφορετικά να υπάρ-
χουν και «λευκά τοπία». Για να δούµε τι θα γίνει τις επόµενες µέρες...

Ο ∆ένδιας στα Καλάβρυτα 
στις 13 ∆εκεµβρίου
O υπουργός Εθνικής Άµυνας, Νίκος ∆ένδιας, θα παραστεί,
σύµφωνα µε πληροφορίες, στις εκδηλώσεις για την επέτειο
του Καλαβρυτινού Ολοκαυτώµατος, στις 13 ∆εκεµβρίου. Όπως
έγραψε από χθες το ggnnoommiipp..ggrr, ο κ. ∆ένδιας, αναµένεται µε την
ευκαιρία της επίσκεψης του, να έχει συναντήσεις µε τοπικούς
φορείς και στελέχη της Ν.∆. στην Αχαΐα.

Ιερή αποστολή στο Πατριαρχείο 

Προσκυνηµατική εκδροµή στην Κωνσταντινούπολη διοργα-
νώνει η Ιερά Μητρόπολη Πατρών από τις 15 µέχρι τις 20 ∆ε-
κεµβρίου. Επικεφαλής της εκδροµής θα είναι ο Μητροπολί-
της Πατρών κ. Χρυσόστοµος, ο οποίος µαζί µε τους Πατρι-
νούς προσκυνητές θα βρεθεί στο Πατριαρχείο στις 18 ∆εκεµ-
βρίου, µέρα που ο Πατριάρχης κ. Βαρθολοµαίος θα εορτάσει
την 50ετή επέτειο της εκλογής του. Παράλληλα, ο Σεβασµιώ-
τατος θα παραλάβει την επίσηµη πράξη της αγιοκατατάξεως
του Οσίου Πατρός Γερβασίου των Πατρών. Η εκδροµή θα εί-
ναι ανοικτή και θα µπορούν να συµµετάσχουν όσοι προσκυ-
νητές επιθυµούν.

Υδατόρεµα «αγνώστου ιδιοκτήτη»
To «περιβόητο» υδατόρεµα στην περιοχή Μπετιχαβά στα Αρα-
χωβίτικα (φωτό αρχείου) εξακολουθεί να αποτελεί απειλή για
τους κατοίκους της περιοχής, χωρίς να υπάρχει καµία παρέµ-
βαση από την πλευρά των αρµόδιων φορέων. 
Το παράδοξο στην συγκεκριµένη υπόθεση είναι ότι (ακόµη)
παρά τις αλλεπάλληλες αιτήσεις των κατοίκων, δεν έχει διευ-
κρινισθεί σε ποια υπηρεσία υπάγεται η εν λόγω αρµοδιότητα
για τον καθαρισµό του υδατορέµατος ή εάν τελικά, όπως ισχυ-
ρίζονται ορισµένοι είναι... ιδιωτικό και στην περίπτωση αυτή, οφεί-
λει ο ιδιοκτήτης να ενεργήσει ανάλογα. 
Άλλωστε µε τη σφραγίδα δηµόσιας υπηρεσίας έχουν επιτρα-
πεί και παρεµβάσεις από όµορους ιδιοκτήτες, οι οποίοι έχουν
προχωρήσει σε τσιµέντωµα στο πλάτος του (από 1.50 µ. σε 0,50
µ.), αυξάνοντας έτσι τα οικόπεδά τους. 
Η κλιµατική αλλαγή έχει δείξει τα δόντια της και στην περιοχή
µας και πριν είναι αργά οφείλουν όλοι, οι αποκαλούµενοι αρ-
µόδιοι να δράσουν. Γιατί διαφορετικά οι συνέπειες θα είναι
οδυνηρές και κατόπιν εορτής θα ξεκινήσει το συνηθισµένο (για
την Ελλάδα) γαϊτανάκι ευθυνών.
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